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نام آزمون: فیزیک دهم فصل 1 ) تستی(

تاریخ آزمون:

زمان برگزاری: 37دقیقه

سيد بهروز پرتوي

جواهر فروشی در ساختن یک قطعه جواهر به جای طلای خالص، مقداری نقره نیز به کار برده است، اگر حجم قطعۀ ساخته شده  سانتی‌متر   1

  فرض شود.( مکعب و چگالی آن   باشد، جرم نقرۀ به کار رفته، چند گرم است؟ )چگالی نقره و طلا به ترتیب 
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شعاع یک کرۀ فلزی  سانتی‌متر و جرم آن  گرم و چگالی آن  است. درون این کره یک حفره وجود دارد. حجم این حفره   2

چند درصد حجم کره را تشکیل می‌دهد؟  
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حجم‌های یکسان از دو مایع به چگالی‌های  و  را با یکدیگر مخلوط می‌کنیم. اگر پس از مخلوط کردن با ثابت بودن جرم، چگالی مخلوط   3

به‌دست آمده  شود، حجم مخلوط چند درصد نسبت به مجموع حجم اولیه مایعات کاهش داشته است؟
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در کدام‌یک از موارد زیر، همۀ کمیت‌ها فرعی هستند؟   4

شدت روشنایی، مقدار ماده، زمان چگالی، جریان الکتریکی، حجم چگالی، تندی، انرژی جرم، زمان، فشار

   و چگالی سرب  درنظر گرفته شود. چند درصد حجم آلیاژ از چگالی آلیاژی از سرب و آهن است. چگالی آهن    5

سرب است؟ )در اختلاط تغییر حجم نداریم(
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طول خیابانی  گزارش شده است. دقت اندازه‌گیری چند متر می‌باشد؟   6۷٫۳۰km
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یک مکعب که چگالی مواد سازنده آن  است و درون آن حفره‌ای کروی به شعاع  قرار دارد را به طور کامل درون ظرفی پر از   7

) روغن فرو می‌بریم. اگر 3 کیلوگرم روغن از ظرف بیرون بریزد، جرم این مکعب چند کیلوگرم است؟ ) و 
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  کیلومتر بر ساعت برابر با چند سانتی متر بر ثانیه است؟ 8۱۸
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با ذوب  گرم از عنصری یک کرۀ توپر به شعاع  ساخته‌ایم. اگر بخواهیم از همین ماده استوانه‌ای به شعاع  و ارتفاع  بسازیم، جرم   9

مورد نیاز چند  است؟
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یک سال نوری تقریباً چند برابر یکای نجومی است؟ )هر سال را تقریباً  در نظر بگیرید و سرعت نور در خلاء  است و   10

فاصلۀ متوسط زمین تا خورشید تقریباً  است.(
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یک اینچ برابر  و یک فوت  اینچ است.  فوت برابر چند متر است؟   11
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  کیلومتر بر ساعت معادل چند سانتی‌متر بر ثانیه است؟ 12۵۴
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درون ظرفی  گرم یخ  و  گرم آب  در حال تعادل هستند اگر با دادن گرما به مجموعه، نصف یخ ذوب شود حجم کل مخلوط   13

 کاهش یافته و جرم آب در مخلوط به  گرم می‌رسد.  و  به ترتیب از راست به چپ کدامند؟ )
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اگر فرض کنیم شعاع مدار الکترون در یک اتم هیدروژن  نانومتر باشد، مدت زمانی که طول می‌کشد تا الکترون با تندی ثابت یک دور کامل   14

دور هسته بچرخد،  است. در این صورت، مدت زمانی را که طول می‌کشد تا الکترون با همان تندی مسافت  را طی کند، چند

میکروثانیه است؟ 
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شکل زیر، نیم‌کره‌ای از جنس آهن با چگالی  را نشان می‌دهد که حفره‌ای به شکل نیم‌کره و هم‌مرکز با نیم‌کره ایجاد شده است. اگر شعاع   15

نیم‌کره  و شعاع حفره  باشد، جرم نیم‌کره کدام است؟
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دو مایع با چگالی‌های  و  که حجم آنها به‌ترتیب  و  است را مخلوط می‌کنیم. چنانچه در اثر مخلوط کردن   16

آنها،  کاهش حجم داشته باشند، چگالی مخلوط چند  می‌شود؟
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حاصل عبارت  کدام است؟   17۴ × n + ۳ × c + ۶ × d۱۰۷
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مطابق شکل زیر، یک جسم جامد را درون ظرفی با جرم ناچیز و حاوی آب قرار   18
می‌دهیم. اگر این ظرف که جسم درون آن قرار گرفته است را روی ترازو قرار دهیم،

) ۵۶۰ggترازو عدد  را نشان می‌دهد، چگالی جسم چند  است؟ )
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نمودار تغییرات جرم برحسب حجم دو مادۀ  و  مطابق شکل داده شده است. چگالی جسم  چند برابر  است؟   19ABAB
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در یک سوله،  خروار گندم انبار شده است. مقدار این گندم برحسب مثقال برابر کدام گزینه است؟   20

) خروار  من تبریز،  من تبریز   چارک،  چارک   سیر،  سیر   مثقال(
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